PROBLEMA RESUELTO 3

Calcule D y

xtan~ly + senl(x +y) =1

Solucion

En este caso se debe usar derivacion implicita para calcular la derivada. Derivando
ambos lados con respecto a x

D, [xtan‘ly +sen(x + y)] =D,1
1

x-Dx(tan‘ly)Jrtan‘ly-l+m-Dx(x+y)=0
. 1 ! -1 —1 (1 1=0
Iy Yy + tan y+m ( +3?)

Agrupando en el lado izquierdo los términos que contienen la derivada y trasladando
al lado derecho los términos que no la contienen

X -y’+¢=—tan‘1y—+
1+ y? V1= (x + y)? V1= (x+y)°

Tomando factor comtn y despejando la derivada

X + 1 r_ _tan—l _ 1
(1+y2 JI = (x + y)? y y 1—(x+v)>?
_tanly- 1L
, Y 1—(x+y)>*
y= X 1
+
N e

Simplificando la expresion anterior

—tan7ly - 1-(x+y)? -1
,_ J1-(x + y)?
X1 —(x + 92 + 1+ y2
(l + yz)\/l —(x + y)?
(—tan‘ly- 1—(x+y)? —l)(1+y2)
X1 = (x + P2 + 1+ y2
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